

平成21年6月12日

株 主 各 位

東京都世田谷区三軒茶屋二丁目11番22号  
内 外 テ ッ ク 株 式 会 社  
取締役社長 権 田 浩 一

## 第48回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成21年6月8日付をもってご通知申し上げました「第48回定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に訂正がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

なお、訂正箇所については、該当箇所のみを抜粋しましたので、併せてご了承いただきますようお願い申し上げます。

敬 具

記

【訂正箇所】（訂正箇所は            で表示しています）

1. 損益計算書 14頁  
（訂正前）

科 目	金 額	
営業外費用		
支払利息及び社債利息	36,212	
貸貸収入原価	8,258	
そ の 他	7,473	51,945

（訂正後）

科 目	金 額	
営業外費用		
支払利息及び社債利息	38,806	
貸貸収入原価	8,258	
そ の 他	4,879	51,945

2. 株主総会参考書類 27頁

第2号議案 定款一部変更の件 (2) 変更の内容

（訂正前）

変 更 案
<b>附則</b>
第2条 前条および本 <b>状</b> は、平成22年1月6日をもって削るものとす る。

（訂正後）

変 更 案
<b>附則</b>
第2条 前条および本 <b>案</b> は、平成22年1月6日をもって削るものとす る。

以 上